11 xaacc o Kpyorcox 6 Xamosrurar e 28 1oabpsa 2013 e.

IIponsBoaganine pyHKIINN
Ounpenesienne. [Ipouzsodsuets dynrkyuet nociesoBaTeIbHOCTH (a,) Ha3bBaeTCs (POPMAJIBLHBIN CTe-

IIEHHOM pety
P(z) = ap + a1z + asx® + asx® + ...

n

1. (a) Jokaxure, aro (CL)* + (CH)? + ...+ (CM)* = Cy,.
(b) Boipasute B 3amkiyTOM Buje cymmy COC2F + C2C2—2 4 C2+(C0 .
2. Haiijnre snauenns peipazkenus (a) Y. kCF; (b) S k2CF; (c) O —2-.
k=1 k=1 =1 k+1
3. Haiigure kommaectso cuactiusbix 6usieros. (To ects ymopsimouenHbix HaGOpoB u3 6 1nudp Takux,
9TO CyMMa TEPBbIX TPEX Iudp paBHa cyMMe HOCIeTHUX TPEX nudp B HaGOpe.)
4. Haiitu nipoussoisiiue MYHKIMA CJAEIYIONIIX T0CIe10BaTe IbHOCTEI:
(a) a, — KoMYIecTBO CHOCOBGOB PA3JIOKUTHL N HA Pa3/IMYHble HATYpaJbHbIE ClaraeMble 6e3 ydéra 1mo-

psiIKa.
(b) b, — KomuecTBO CIOCOOOB Pa3bUTH N HA HATYPAJIbHbBIE CJaraeMble ¢ yIETOM TOPSIKA.
(c) ¢, — xommuecTBO €roco60B Pa3bUTh N Ha HATYDAJbHBIE CilaraeMble 6e3 yuéra mopsIKa
(d) d,, — xosmaecTBO €110COO6OB Pa3OdUTH N HA HEYETHBIE HATYPAJIbHBIE CaraeMble 6e3 y9I6ra MmopsijiKa.
(e) Hdokaxure, 9ro a, = d,.
5. Haiiure kosmmaectBo muorowienos P(x) ¢ kosddurmenramu u3 Muoxectsa {0, 1, 2, 3} takux, 4T0
P(2) =n.
6. Find the number of subsets of {1, 2, ..., 2000}, the sum of whose elements is divisible by 5.
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